

ANEXA 2 LA HOTĂRÂREA  
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
NR. 5 DIN 19.02.2024

ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI  
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu  
Nr. 801  
Ziua 19 Luna 02 Anul 2024

Stimate Domnule Rector,

Având în vedere lansarea de către UEFISCDI a competiției „Centre de Excelență” (cu termen de depunere a aplicație 21 aprilie 2024), precum și restricțiile existente în Pachetul de Informații al competiției, dintre care cea mai importantă este aceea că o universitate nu poate depune decât cel mult o aplicație pe o anumită zonă de impact, fie în calitate de coordonator, fie de partener, vă rugăm să aprobați scrierea și depunerea de aplicații în numele Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru următoarele propuneri de proiecte:

Nr.crt.	Nume proiect	Buget ULBS (lei)	Zona de impact	Director/ responsabil ULBS	Structura consorțiului
1.	Centrul de Excelență în Tehnologii Transformative într-o Economie Mondială Digitală bazată pe Date	10.000.000	1.2. Economia atractivă la nivel regional și global, sigură și dinamică, agilă din punct de vedere al datelor	Constantin Bălă-Zamfirescu	UNSTPB, UVT, UPT, UTCN, ULBS, USV, UTGAI
2.	Center of Excellence on Democratic Governance	7.000.000	5.1. Guvernanța democratică revigorată	Cristina Stănuș	UBB, UB, UAIC, UOC, UO, ULBS, UMFST, ICCV, ISPMN, FDSC, ICF
3.	Centrul de Excelență pentru Studierea, Digitalizarea și Internaționalizarea Patrimoniului Cultural Românesc	40.000.000	5.2. Dezvoltarea patrimoniului cultural, a artelor și a sectoarelor culturale și creative	Andrei Terian-Dan	ULBS, UBB, UAIC, UNSTPB, UB, UNATC
4.	Exogenous Digital Facts Investigations Centre of Excellence	17.000.000	6.3. Gestionarea mai eficientă a criminalității și a terorismului și îmbunătățirea rezilienței și autonomiei infrastructurilor fizice și digitale	Remus Brad	UCV, UVT, UTBV, ULBS

Menționăm că, potrivit directorilor/responsabililor de proiecte din partea ULBS, propunerile au acordul de principiu a tuturor instituțiilor implicate în consorții.

Cu deosebită considerație,

Prorector Cercetare, Inovare și Internaționalizare,

Prof. univ. dr. Andrei Terian-Dan

